



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

10 апреля 2014 года в городе Буинске в больницу был доставлен 37-летний работник ОАО «Буинский элеватор» с множественными переломами и повреждением легких. По данному факту в Буинском МРСО СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По предварительной версии, в этот день мужчина проводил работы по ремонту зерносушильного агрегата с шахтой, представляющую собой пятирусную металлическую конструкцию. В какой-то момент потерпевший оступился и упал с четырехметровой высоты. После чего был доставлен в больницу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/679641>